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Concursul Interjudeţean de Matematică 
Memorialul „Traian Lalescu” 

Ediţia a XXI – a 
 
 
 

Clasa a  V – a  
 
 
 

1. Scrieţi în ordine crescătoare şirul multiplilor lui 3:   0, 3, 6, 9,12, 15, 18, …. şi 
apoi şirul corespunzător sumelor cifrelor din primul şir: 0, 3, 6, 9, 3, 6, 9, … 

 
a. De câte ori apare numărul 2008 în cel de-al doilea şir ? 
b. Care sunt primele două numere din primul şir cărora le corespunde în al 

doilea şir numărul 2007 ? 
c. Cineva afirmă că numărul 2007 apare în cel de-al doilea şir de cel mult 1001 

ori. Are el dreptate ? (Argumentaţi răspunsul) 
 
 

2. Într-o sală de clasă sunt mai mulţi elevi. Dacă se aşează câte doi într-o bancă, 
rămân 9 elevi în picioare, iar dacă se aşează câte trei, rămân 7 bănci libere şi una cu 
un singur elev. Câţi elevi şi câte bănci sunt ? 

 
 
3. Să se scrie    352007   ca sumă de trei pătrate. 

 
 

4. Fie  x, y, z, v, w numere naturale. Ştiind că 
 

2x+y+z  +  2y+z+v  + 2z+v+w  + 2v+w+x  = 1089, 
 
arătaţi că  x + y + z + v + w este pătrat perfect. 

 
 
 
 
 
Notă : Toate subiectele sunt obligatorii 

Timp de lucru 3 ore 
            Pentru fiecare problemă corect rezolvată se acordă 7 puncte. 
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Subiect clasa a  V – a  
 
 
 

5. Scrieţi în ordine crescătoare şirul multiplilor lui 3:   0, 3, 6, 9,12, 15, 18 …. şi apoi 
şirul corespunzător sumelor cifrelor din primul şir: 0, 3, 6, 9, 3, 6, 9, … 

 
a. De câte ori apare numărul 2008 în cel de-al doilea şir ? 
b. Care sunt primele două numere din primul şir cărora le corespunde în al 

doilea şir numărul 2007 ? 
c. Cineva afirmă că numărul 2007 apare în cel de-al doilea şir de cel mult 1001 

ori. Are el dreptate ? (Argumentaţi răspunsul) 
 
 

D. Miheţ 
 

6. Să se scrie    352007   ca sumă de trei pătrate. 
 

 

Prelucrare Adara Blaga 
 

7. Fie  x, y, z, v, w numere naturale. Ştiind că 
 

2x+y+z  +  2y+z+v  + 2z+v+w  + 2v+w+x  = 1089, 
 
arătaţi că  x + y + z + v + w este pătrat perfect. 

 

 

Prelucrare Adara Blaga 
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BAREM                           CLASA a-V a 
 
1. a) Fiecare numar din al doilea şir este multiplu de 3……………………..1p 
          2008 nu este multiplu de 3 2008 nu apare in al doilea şir ………...1p 
    b) Cel mai mic numar cu suma cifrelor 2007 este 

cifre223

9...99 ………………….2p 

    c) Nu de ex. 
cifre223

9...99 0,99…900,…99…9 10 k   Nk    

        au suma cirelor  2007…………………………………………………..2p 
 
2. 35=1 2 +3 2 +5 2 …………………………………………………………….4p     
    35 2007 =35(35 1003 ) 2 …………………………………………………………1p 
    35 2007 =(35 1003 ) 2 +(3.35 1003 ) 2 +(5.35 1003 ) 2 ………………………………….2p 
 
3. 2 zyx  + 2 vzy  + 2 wvz  +2 xwv  -par     
    1089-impar 

cel putin unul dintre exponenti  este 0………………………………..4p 
   De ex.x+z+y=0 x=y=z=0………………………………………………1p 
   2 v (1+2 1v )=2 10 +2 6 =2 6 (1+2 4 )………………………………………….1p 
   v=6,w=3x+y+z+v+w=9=3 2 …………………………………………1p 
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1. Măsurile unghiurilor unui triunghi  sunt direct proporţionale cu trei numere naturale 
consecutive nenule. Arătaţi că unul dintre unghiuri are măsura de 600. 

                                                                                                                          *** 
 
2. Arătaţi că numărul  N=42007+1 nu poate fi scris ca suma a două numere prime. 

                                                                                                                                
                                                                                                                   

Răzvan Tudoran 
 

3. Din punctul O se duc în sens invers acelor de ceasornic semidreptele [Ox, [Oy, [Oz şi [Ot 
astfel încât <xOy<zOt şi <yOz <xOt. Fie A(Ox, B(Oy, C(Oz, D(Ot, astfel încât 
   OCOA  ,    ODOB  . Considerăm un punct P  CD  şi   ABPOQ  . 

      Arătaţi că    OQOP  . 
 

                                                                       Maria Miheţ 
 

4. Spunem că un număr natural n are proprietatea P dacă suma tuturor divizorilor săi naturali 
este 2n. 

 Daţi exemplu de un număr natural care are proprietatea P. 
 Arătaţi că niciun pătrat perfect nu are proprietatea P. 

 
Răzvan Tudoran 
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clasa a VI-a 

SUBIECTUL 1 
Fie n-1, n, n+1 nN\ 1,0  

nnn
CmBmAm

n
Cm

n
Bm

n
Am 00 60

3
180

3
)ˆ()ˆ()ˆ(

1
)ˆ()ˆ(

1
)ˆ(










…………………..(2p) 

n
Bm )ˆ(  

n

060
     )ˆ(Bm = 060 …………………………………………………..(1p) 

 
SUBIECTUL 2 
Presupunem că există p,q prime astfel încât 42007+1=p+q………………………...(1p) 
Din 42007+1 impar   p=2 sau q=2 ……………………………………………….(2p) 
Presupunem p=2 
Obţine 42007+1=2+q, de unde q=42007-1…………………………………………...(2p) 
Arată că 42007-1=q  nu poate fi număr prim……………………………………….(2p) 
 
SUBIECTUL 3 
Notăm α=m(x Ô y), β= m(y Ô z). 
Astfel 2(α+ β)=360 0    α+ β=180 0 A-O-C coliniare, B-O-D coliniare…   (3p) 
Arată că    CDAB  …………………………………………………………….(2p) 
Arată că QAOPCO   ……………………………………………………….(1p) 
Finalizare………………………………………………………………………. (1p) 
 
SUBIECTUL 4 
Dă un exemplu (1+2+3+6=2*6)………………………………………………….(2p) 
Observă că numărul de divizori ai unui pătrat perfect este impar………...(2p) 
Dacă n este impar atunci toţi divizorii săi sunt impari şi astfel  sumă impară de numere impare este 
numărul impar   2n.  ……………………………..(1p) 
Dacă n este par atunci n=2 k2 *N 2  cu n impar   divizorii impari ai lui n sunt divizorii lui N 2  a căror 
sumă este impară   suma tuturor divizorilor ai lui n esteun număr impar    2n. 
…………………………………………………..(1p) 
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1. Se dă triunghiul ascuţitunghic  ABC. Să se arate că picioarele perpendicularelor 
din A pe bisectoarele interioare şi exterioare ale unghiurilor B şi C sunt patru 
puncte coliniare. 

* * * 

2. În patrulaterul convex ABCD se ştie că .
2
2, ABDCsiDABDCBAC   

Calculaţi  AOBm  , unde O este punctul de intersecţie a diagonalelor 
patrulaterului. 
D. Miheţ 

3. Determinaţi cel mai mare număr de numere naturale pe care le putem alege din 
mulţimea  2007...,,3,2,1M  astfel ca suma oricăror două numere alese să se 
dividă cu 10. 
Maria Pop, Cluj Napoca 

4. Fie x şi  y două numere reale. Să se arate că     111 22  yyxx  dacă şi 
numai dacă x+y=0. 

 
S. Birăuaş 

 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
 Timp de lucru 3 ore 

Pentru fiecare problemă corect rezolvată se acordă 7 puncte. 
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1. Figura corecta …………………………………………………………………1p 
            AB 1 B B 2 - dreptunghi (analog AC 1 CC 2 )…………………………………….2p 
            B1  B 2 || BC ……………………………………………………………………1p 
            B1  B 2  aparţine dreptei suport a liniei mijlocii a ABC (analog C 1 C 2 )…….2p 
            Finalizare………………………………………………………………………1p 
     Obs. B 1 ,B 2 ,C 1 ,C 2 , sunt respectiv picioarele perpendicularelor din A pe bisectoarele <B, 
respectiv <C. 
 
     2.   DOACOB  ~   ………………………………………………………………2p 
            AOBDOC  ~ ……………………………………………………………...2p 

            
2
2


OB
OC …………………………………………………………………….1p 

            m(<COB)=45 0 ………………………………………………………………..1p 
            m(<AOB)=135 0 ………………………………………………………….…...1p 
 
     3.Elementele selectate au aceiaşi cifră : 0 sau 5 …………………………………..2p 
        200  numere din M au ultima cifră 0……………………………………………..2p 
         201 numere din M au ultima cifră 5……………………………………………..2p 
        Finalizare…………………………………………………………………………1p 
 
     4.    x+ yyx  11 22    x+y= 12 y - 12 x ..(1)…………………2p 

                y+ xxy  11 22    x+y= 12 x - 12 y …(2)..……………...2p 
Din (1) şi (2)   (x+y)= - (x+y)    x+y=0…………………………………………1p 
 
           x= -y, prin înlocuire calculează valoarea expresiei  
(x+ )1)(1 22  yyx …………………………………………………………….2p 
Finalizare……………………………………………………………………………..1p 
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Clasa a  VIII – a 
 
 

1. Să se determine n  N astfel încât 



20072
2 n Q. 

D. Comănescu 
2. Fie numerele reale x şi y cu proprietatea că 1, yx . Notăm :    

1212
),(







yx
y

yx
xyxE . 

i) Să se arate că : .
3
2),(

2
1

 yxE  

ii) Să se arate că dacă 






3
2,

2
1a , atunci există 1, yx  astfel încât E(x,y)=a. 

D. Comănescu 
3. Fie ABCD un tetraedru cu următoarele proprietăţi:  

i) dreptele AD, BD şi CD sunt perpendiculare două câte două; 

ii) unghiurile făcute de dreptele AD, BD şi CD cu planul ABC au măsurile de 

45º, 30º respectiv 30º. 

Să se determine suma măsurilor tuturor unghiurilor diedre dintre feţele tetraedrului. 

Prelucrare D. Comănescu 
4. Fie α şi β două plane paralele. În planul α este situat un patrulater convex. Să se 

determine punctul P din planul β cu proprietatea că suma distanţelor de la P la cele 

patru vârfuri ale patrulaterului este minimă. 

Prelucrare D. Comănescu 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
 Timp de lucru 3 ore 
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BAREM                           CLASA a-VIII a 
 
1.  
Observă că 2007 este soluţie ................................................................ 1 p. 

Presupunând că Q



20072
2 n , arată că Qn2007 .......................... 2 p. 

Arată că Q n220072 ................................................................ 2 p. 
Se ajunge la contradicţie....................................................................... 2 p. 
 
 
2. 
Arată că 

2
1),( yxE .............................................................................. 2 p. 

Arată că 
2
3),( yxE .............................................................................. 2 p. 

Pentru 1,
2
3,

2
1






 yxgasestea astfel încât E(x,y)=a ............................. 3 p. 

 
3. 
Demonstrează că  

              BCDACDmBDCABDmACDABDm ,,,   =90º ............. 1 p. 
Arată că     ABCBCDm , =45º ............................................................ 2 p.  
Arată că          ACDABCmABDABCm ,,   =60º.............................. 3 p. 
Calculează suma unghiurilor ................................................................ 1 p. 
 
 
4. 
Construcţia simetricelor vârfurilor patrulaterului ABCD faţă de β ........ 3 p. 
Utilizează inegalitatea triunghiului ....................................................... 2 p. 
Finalizare ............................................................................................. 2 p. 
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Subiect clasa a IX-a 
 
 
 
 
Problema 1: Fie E o mulţime nevidă, EBA ,  şi funcţia      EPEPEPf :  definită 
prin  

   ,, BXAXXf    EPX  . 
Să se arate că  f  este injectivă dacă şi numai dacă .BA   

Prelucrare I. Caşu 
Problema 2: Fie ABCDEF un hexagon regulat şi M, N două puncte pe segmentele CF 
şi respectiv EC astfel încât:  

.r
EC
EN

CF
CM

  

Să se determine valoarea lui r pentru care punctele B, M, N sunt coliniare. 
         I. Caşu 
Problema 3: Fie ABC un triunghi, M un punct în interiorul acestuia şi 321 ,, lll  
lungimile segmentelor determinate de laturile triunghiului ABC pe dreptele paralele 
duse prin M la BC, CA respectiv AB. Să se arate că: 

.2321 
AB
l

CA
l

BC
l  

     *** 
Problema 4: Să se rezolve în mulţimea numerelor reale sistemul: 













.0
0
0

200720072007

555

333

zyx
zyx
zyx

 

 
         I. Caşu 
 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
 Timp de lucru 3 ore 

Pentru fiecare problemă corect rezolvată se acordă 7 puncte. 
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BAREM  
Clasa a IX-a 

 
Probl. 1.   
(pentru implicaţia directă) Face reducere la absurd. ............................................... 1 pct. 
Găseşte mulţimi distincte    2121 ,, XfXfcarepentruXX  ............................. 2 pct. 
(pentru implicaţia inversă) Scrie definiţia injectivităţii şi detaliază......................... 1 pct 
Demonstrează prin dublă incluziune (sau cu funcţiile caracteristice) că X=Y .......... 3 pct. 
 

Probl. 2. 
Obţine BArBCBM 2 .................................................. ................................... 1 pct. 
Obţine    BArBCrBN  122 .................................. ................................... 2 pct 
Scrie condiţia vectorială pentru coliniaritate. ..................... ................................... 1 pct. 
Obţine ecuaţia 0132  rr ............................................ ................................... 1 pct. 
Elimină rădăcina neconvenabilă......................................... ................................... 1 pct. 
Scrie rezultatul final .......................................................... ................................... 1 pct. 
 
Probl. 3. 
Construieşte cevienele AD, BE, CF prin M şi scrie teorema  lui CEVA.................. 1 pct. 

Arată că 
AD
AM

BC
l

1  şi analoagele..................................... ................................... 2 pct 

Arată că 2
CF
CM

BE
BM

AD
AM ......................................... ................................... 4 pct. 

 
Probl. 4. 
Obţine egalitatea     0223223  zxzyxy   (1) ............ ................................... 1 pct 
Obţine egalitatea     0200420043200420043  zxzyxy   (2)................................... 1 pct 
Tratează separat cazurile 222222 ,,,0,0,0 xzzyyxzyx  ................ 1 pct. 
Deduce din (1) şi (2) că 0 zyx ............................... ................................... 3 pct 
Scrie soluţia sistemului ...................................................... ................................... 1 pct. 
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Subiect clasa a X-a 
 
Problema 1: Determinaţi toate funcţiile monotone şi surjective ZRf : care satisfac simultan 
următoarele proprietăţi: 
a)      Rxxfxff  ,  

b)     Rxxfxfxf 





  ,

2
12 . 

         Gh. Silberberg 
Problema 2: Fie Cz  cu 1z . Demonstraţi că: 

1
1

2Re 







 z
 

        Prelucrare  Gh. Silberberg 
Problema 3: Fie A o mulţime de cardinal a şi B o submulţime a sa de cardinal b, unde a şi b sunt 
numere naturale cu .ba  Exprimaţi în funcţie de a şi de b numărul soluţiilor din    APAP   pentru 
fiecare din următoarele sisteme de ecuaţii: 

 







BYX
AYX

S1  

 

 







bYX
AYX

S 2  

         *** 
Problema 4: Determinaţi unghiurile triunghiului ABC dacă:  

8
1cossinsin CBA  

 
         *** 
 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
 Timp de lucru 3 ore 

Pentru fiecare problemă corect rezolvată se acordă 7 puncte. 
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SOLUŢII 
Clasa a X-a 

 
1. Fie Zy . Cum f este surjectivă, există Rx  cu yxf )( .  

Atunci   yxfxffyf  )()()( ,  
deci acţionează identic pe Z şi este în mod necesar crescătoare. ................. 2 puncte. 

Fie Zk  şi 
2
1

 kx . Din b) rezultă 1)(  kxf . .................................. 1 punct. 

Demonstrăm, prin inducţie după *Nn , că  *1
2
1 NZ 





  nkkkf n  

Presupunem adevărată afirmaţia pentru n şi aplicăm proprietatea b) pentru 12
1
 nkx  

Obţinem succesiv: 





 






 






   11 2

1
2
1

2
1

2
12 nnn kfkfkf  

                               













 






   nn kfkkf

2
11

2
112

2
1

1  

Dar 1
2
110  n , de unde rezultă 

2
1

2
11

2
1







  kkk n  

Monotonia funcţiei f implică kkf n 













 

2
11

2
1   

ceea ce încheie inducţia .............................................................................. 3 puncte 
Fie acum x un număr real arbitrar şi fie k=[x]+1, deci kxk 1 . 

Există *Nn  astfel încât xkn 
2
1 , de unde nkxk

2
11  . 

Monotonia funcţiei f conduce la concluzia f(x)=k-1=[x]............................. 1 punct 
 

2. Avem succesiv:  

  
  

















 zz

z
z 11

12Re
1

2Re ..................................................... 2 puncte 

  
  

 
  

 
zzzz

z
zz

z
zz

z




















1
2Re2

11
22Re

11
12Re ......................... 3 puncte 



 

    
 

1
Re21

Re22
1

2Re2
2 







zz
z

zzzz
z ............................................. 2 puncte 

 
3. Perechea de mulţimi )()( Y)(X, APAP   satisface sistemul S1 dacă şi numai dacă 

BYBX  ,  şi perechea de mulţimi )()( )Y,X( APAP   satisface sistemul de ecuaţii 

 







YX
AYX

S '
1  unde am notat  X’ = X \ B,  Y’ = Y \ B,  A’ = A \ B. Mai mult, aplicaţia 

definită prin    BYBXYX \,\,   este o bijecţie de la mulţimea soluţiilor lui '
1S  , inversa 

sa fiind    BYBXYX  ,,  rezultă că sistemele 1S şi '
1S  au acelaşi număr de soluţii.

 3 puncte. 
 

Orice soluţie a lui '
1S  se obţine alegând arbitrar submulţimea X’ a lui A’  şi punând 

 XCY A   . Această alegere se poate face în baA   22  moduri, deci sistemul 1S are ba2  
soluţii. 2 puncte 
 
Fiecare soluţie a lui 1S satisface şi 2S . Reciproc, orice soluţie a lui 2S satisface un sistem 1S  
unde drept B poate fi aleasă oricare dintre cele b

aC  submulţimi de cardinal b ale lui A. Rezultă 
că sistemul 2S  are  bab

aC  2  soluţii. .......................................................... 2 puncte 
4. Putem scrie  

    
  1cos4coscos4

1coscoscos41sinsinsin80
2 



CCBA
CBABACBA

.............................. 3 puncte 

      BABACCCBA  222 sincoscos21cos4coscos4 ................... 2 puncte 

Deci  0)sin(  BA  şi 
2
1cos C , de unde rezultă că măsurile unghiurilor A, B, C, sunt respectiv 

6
,

6
  şi 

3
2  2 puncte 
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Clasa a  XI –a 
 
 

1. Se consideră şirul   nnx  definit prin : 10  ax , 11  bx  şi  nnn xxx ,1min
3
1

3
2

12    pentru 

orice n  N. Să se arate că dacă 12 x , atunci şirul  nnx este convergent şi determinaţi nn
x


lim . 

Selecţie T. Ceauşu 
2.   (a). Daţi exemplu de matrice BA, M2 (R) astfel încât AB=BA, A2=B2 şi 0B)-det(A  . 
  (b). Demonstraţi că dacă BA, M3 (R) au proprietăţile AB=BA, A3=B3, atunci 

0B)-det(A  . 
        D. Miheţ 

3. Fie 









11

11

dc
ba

A  M2 (Q) o matrice nesingulară şi f: R-Q→R, .)(
11

11

dxc
bxaxf




  Notăm 











nn

nnn

dc
ba

A  şi  nffff
orin

n ,...

 N*. 

 (a). Demonstraţi că dacă 0x  R-Q, atunci şi )( 0xf n  este definit pentru orice n N* şi 

nn

nnn

dxc
bxaxf





0

0
0 )(  pentru orice n N*. 

 (b). Arătaţi că dacă 011 cb şi există m N* astfel încât 0mmcb , atunci  2IAm   cu   
Q*. 
 (c). În ipotezele de la (b), notăm )( 0xfy n

n  . Aflaţi numărul elementelor mulţumii 
 0{xM  R-Q   }| convergentestey nn . 

 
         D. Miheţ, Vasile Pop 
4. Funcţia g: R→R are proprietatea lui Darboux şi   


xg

x
lim . Să se arate că dacă f: R→R este o 

funcţie periodică şi există   xgf
x 
lim , atunci f este constantă pe R. 

 
         D. Miheţ 
 
 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
          Timp de lucru 3 ore 
          Se acordă 7 puncte pentru fiecare subiect corect rezolvat. 
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1) Calculaţi     .
111

1limlim 22


 

a

a
nnxan

dx
xex

 

M. Chiş 

2) Considerăm funcţiile   R,0:, gf date de: 

  
t

asta
t

asta dsbseetgdsbseetf
00

)sin()(,)cos()(  

     unde a şi b sunt numere reale date. 
a) Arătaţi că dacă a<0 atunci 

 
a

tgtf 1)(,)(max   pentru orice 0t . 

b) Dacă pentru fiecare Rb , funcţiile f şi g sunt mărginite atunci 0a . 
C. Buşe 

3) Fie  ,G  un grup abelian finit şi p un număr prim, cu Gp | . 
a) Dacă H este un subgrup al lui G cu Hp | , iar HGx \ are proprietatea că 

Hx p   arătaţi că există xHy  cu   pyord  . 
b) Arătaţi că există Gx cu   pxord  . 

*** 

4) Fie  ,  două numere complexe diferite şi A o matrice pătratică de ordinul 5 cu 
elemente numere complexe.  
Rezolvaţi sistemul cu necunoscuta  CMX 1,5 : 

 
 






OXIA
OXIA

3

2


 , 

     I fiind matricea unitate de ordinul 5. 
         C. Buşe 
 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii 
 Timp de lucru 3 ore 

Pentru fiecare problemă corect rezolvată se acordă 7 puncte. 
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Probl. 1.   
Face schimbarea x→-x. ......................................................................................... 1 pct. 

  dx
xx

I
a

n 


0 22 11
122 .................................................................................... 1 pct. 

a>1,      dx
xx

dx
xx

I
a

a
n

a
n  




 1 22

1

0 22 11
1

11
1 .............................................. 1 pct 

Arată că    0
11

1limlim
1

0 22 


dx
xx

a
nan

.............................................................. 1 pct. 

        dx
xx

dx
xx

dx
xx

a

n
a

n

a

a
n  





 1 22

1
1 221 22 11

1
11
1

11
1  

01
1 22   dx

x
I

a

n ................................................................................................. 1 pct. 

  41
11

0 21





  dx
x

I n  (cu justificare).................................................................... 2 pct. 

 
Probl. 2. 

a)  
a

e
a

e
aaa

e
a

e
a

eedseetf tataatta
tas

tat asta 1111111)(
0

0







 
















 


  şi 

completări ........................................................................ ................................... 4 pct. 

b)   0110
0














 


 acanecesare
a

e
aaa

eedseetfbia
tat ta

taasta  + completări.

.......................................................................................... ................................... 3 pct. 
 
Probl. 3. 
a)     1..,1,,  lmkpiaZekmpmpNmFie ............................... 1 pct. 
 
  

  NyxNxxxyxyFie xpkrlm 
 ,1  ………………………………….  2 pct. 

Arată că yp = 1 rezultă ord y = p   ……………………………… 1 pct 

b)   pordinularegxgordnGpsigGciclicGDaca p
nnot

, ……….1 pct 



   
    1..sin,

1\.varsup, 1





xordcuGxinddeipdfologHsiarbitrar

GgFieGGpcuGataadeesteenuntdinafirmatiacaunempreciclicGDaca

         ……………… 1 pct 
 
Dacă p X | H | atunci în grupul factor G / H al cărui ordin se divide cu p şi verifică | G / H| < |G| 
există xH cu ord(x H) = p. Deci xp aparţine H şi p X | H | conform punctului a) există atunci y 
aparţine lui G cu ord(y) = p ……………………………………………………… 1 p 
 
Problema 4. 
Observă că  x=0 e soluţie ……………………………………………………………… 1 p 
Observă că     elereprimepolinoamesi int32    ………………………….. 1 p 
Scrie         132    ………………………………………………. 2 p 
Scrie         5

32 IAIAAIA    ………………………………………. 1 p 
Justifică că  x = 0 ……………………………………………………………………… 2 p 
 
 


